

大法化解了我和婆家人的多年积怨

【明慧网】我是在一九九七年有幸得到大法的。那时我母亲的邻居告诉她说：“法轮大法不但可以使人祛病健身，更能让人道德回升做好人。”我母亲得知后就想，我女儿这下可有救了，赶紧请了大法书送给我。我捧起大法书，当时就觉得很亲切，看完整本书后，我心情很激动。“我是个炼功人了！我有师父管我了！”我发自内心的有这种感觉，心中充满了喜悦和感恩。

一、大法给了我健康的身体

得法以前我体弱多病，曾患过脑供血不足、萎缩性胃炎、神经冠能症、腰椎间盘突出、子宫瘤等多种疾病。严重时一连好几天吃不下饭，走路没劲儿，只好躺在床上，当时在屯子里我成了出了名的“病包子”。

自从学大法以后，不知不觉的所有的病都不治而愈，二十七年都没吃过一粒药。有一次邻居好几个人来我家玩儿，我丈夫故意在院子里跑，让我在后边追。他虽然看到了我身体的变化，但还是不相信我还能跑。因为我之前连走路都费劲，走不了几步就得停下来歇会儿。那次我就听他说了一句：“有本事你来追我呀！”不服输的我真的跑过去追他，我发现自己越跑越快，连我自己都不敢相信我还能跑！我高兴的边跑边喊：“我能跑了！我能跑了！”当时在场的邻居看了都哈哈大笑，也为我高兴。

他们在我身上亲眼见证了大法祛病健身的奇效。后来大家相继来我家学法炼功。很快我们这儿就有了炼功点，当时每天有二十多个人在一起炼功。

二、大法使我道德提升 多年积怨得以化解

记得刚结婚时，婆婆家很穷，哥四个都没房子，只能四家子的人都住在一块儿。有一次老

公公来跟儿子要钱，哥几个都拿不出钱来，当时我们也没钱。可是看到老人可怜，我于心不忍，就让丈夫把邻居让我们帮买煤的钱先给爹拿走，我们自己再想办法还。

谁知婆家这些人都以为我们家有钱，不相信这钱是帮别人买煤的钱，分家时他们家里以前欠的债也让我们还。我们答应说以后等挣钱了再慢慢还吧。有一次公婆过来要钱，说分家时的债是老舅家的，人家急等着用钱。我们说现在没钱还不上，他们不信，就三番五次的过来跟我们要钱。

后来得知不是老舅家有事急等着用钱，相反的老舅知道我们家困难，欠的钱都说不用还了。当时得知这一切都是公婆家人在骗我时，我很生气，我就和丈夫赌气说你们家以后再有什么事我也不管了！

后来我学大法了，师父告诉我们要按真、善、忍做好人，大法化解了我心中多年的积怨，我去主动与公婆和解。但他们不相信我能真的对他们好，还是心存芥蒂。直到后来婆婆病了，哥几个轮着照顾老人。轮到我们的时候，我就细心照顾，我放下之前的恩怨，真心对她、善心感化她，给她洗头，洗澡。她排便困难时，我就经常用手帮她扣出来。看到我这样无怨无恨的照顾她，婆婆激动地说：“我真没想到你能这么照顾我！”没事时我就陪她说话，给她讲法轮大法祛病健



身有奇效，让她诚念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父就能帮咱。临终时她对我说她对不起我，但我心里很平静。

在我修炼之前，我们和三大伯哥的积怨更深，十四年都相互不说一句话。一直到我学大法了，我就不再记恨三哥了。后来三哥有病了，三嫂也和他离婚了，儿子又上班没时间照顾他。他病重住院时，需要很多钱，哥几个给他凑钱，我们家也出了三万。住院时没人照顾他，我就主动让丈夫去伺候他，家里的活儿我自己承担。他出院后就住在我们家，一直到他前年去世。他很感动，临走时很愧疚的说对不起我们。侄子媳妇也说：“四婶，我看咱全家人就数你最委屈！”

可我不再记恨他们，更不觉的苦。我心里想你们应该感谢大法，我要是不学法轮大法，就凭你们这么对我，别说你这个当大伯哥的了，就是公婆我都不会管的。是法轮大法化解了我们之间的多年积怨，是大法师父教会我做好人、做更好的人。现在哥几个每年都在一起过年，全家人其乐融融，什么都不计较了。

文 / 辽宁大法弟子◇

四川泸州市江阳区部分法轮功学员近期被骚扰情况

【明慧网】四川省泸州市数名法轮功学员二零二四年十月前后被非法抄家、绑架关押；十一月份，部分法轮功学员又遭骚扰。

江阳区南城派出所、白招牌社区骚扰法轮功学员彭贡淑

二零二四年十一月二十八日上午十点左右，泸州市江阳区白招牌社区管段民警马林，带南城派出所一名警察，及白招牌社区的两名男性干部，到法轮功学员彭贡淑家敲门骚扰。两名警察身穿警服，一个负责照相或录音录像。彭贡淑开门问，你们又来了。回答说，是要来。问，你们来做什么？有人说，你还在炼？彭说，炼不炼是个人的信仰，你们无权干涉。来人问，你一个居住？彭回答，这是个人隐私，受民法保护，不告诉你。你们应该保护公民的权利。

社区的那个青年人说，“国家”早就不允许炼。彭说，你骗不了我。这点我很清楚。迫害这么多年，代表国家最高权力的是全国人大，迫害法轮功这么多年，人大至今没有立法，迫害法轮功是没有法律依据的，是江泽民干的。中共历次运动，没有哪一次是对了的。迫害法轮功整得更惨，家破人亡。

管段民警马林说，你是被监视居住，还是取保候审？彭贡淑说，你想这样做？你做了什么我清楚。我知道，我不恨你。你们也是被上面逼得。但是你们要多多了解真相，你们搜到很多资料，好好看看嘛。今后倒查二十年、三十年，你们承受不起。彭贡淑说，你们来找我，我没有违法干坏事，你们不要来。门给你们开了，像也照了，音也录了，你们要做的都做了，你们走吧。他们起身走了。

江阳区大山坪派出所骚扰法轮功学员唐旭珍、施邦才

二零二四年十一月底，一天上

午，江阳区大山坪派出所三个男警，身着警服，分别到法轮功学员施邦才、唐旭珍家骚扰。警察对施邦才说，我们来看看你。施说，来看我是假的。警察说，（法轮功）好，就在家炼，不要出去。施问，你录像？警察说，没有录。施说，你录吧，我不怕你录。反正我信的就是那九个字：真善忍好，法轮大法好。

他们到了唐旭珍家，唐旭珍是八十多岁的老太太。老太太说，你们是执法者，你们就职时，都是举起拳头向宪法宣过誓的，要忠于宪法。宪法规定信仰自由，迫害法轮功，迫害信仰，就破坏了宪法。警察说，我们没有迫害，只是来看看。警察叫老太太就在附近，不要走远。

江阳区大山坪派出所、纪念标社区骚扰法轮功学员李友群

二零二四年十一月二十九日上午十一点左右，有四人到李友群家骚扰，其中两个大山坪派出所的警察一男一女，两个社区人员，其中一个社区书记小王。他们说，没得啥子的，来看一会儿，“关心”你。男警照相，李友群制止。他声

称，不是迫害，拍的是工作照。李友群说，拍照对你不好，以后是迫害的证据。上边喊你们做的，你们还是要理智的处理嘛。来人说，年底了，感谢你的配合。李友群说，我没有配合你，我不能配合你。

李友群的丈夫，多年来，在老伴儿遭遇邪党的敲门行动、清零行动等等，长期的、不断的种种骚扰中，担惊受怕，高度紧张，身心俱伤。今天又见警察、社区干部来上门，他哀求说，你们走了嘛。像也照了，你们走了嘛。

江阳区北城派出所、皂角巷社区骚扰法轮功学员魏凤鸣夫妇

二零二四年十一月，江阳区北城派出所警察管段民警，与皂角巷社区人员三、四个，上门骚扰罗水珍、魏凤鸣夫妇。他们头天打了电话联系，告知第二天要来“看望”。以往他们来骚扰，魏凤鸣夫妇平和接待，主动邀请他们进屋坐，茶水招待，当成晚辈爱怜，给他们讲真相。这天他们不进屋，请都请不进屋，在门口站一下就走了。有人玩手机，估计是拍照，拍完就走了。◇

遂宁市法轮功学员袁琼秀、秦正芳遭非法判刑

【明慧网】四川省遂宁市法轮功学员袁琼秀、秦正芳，二零二四年四月二十八日分别被嘉禾派出所、镇江寺派出所警察绑架，被构陷到遂宁市船山区检察院。近日获悉：袁琼秀、秦正芳在遂宁市看守所内，被遂宁市船山区法院法官直接宣判：袁琼秀被判刑四年，秦正芳三年六个月。袁琼秀已被送往成都市龙泉驿女子监狱继续非法关押。

二零二四年四月二十八日上午八点多钟，袁琼秀刚走到川中市场门口，与一人刚说了两句话，突然窜出四男一女，上来就扭住袁琼秀

的手并将她反背在后，并用绳子捆住她手腕照相，暴力将她塞进一辆无牌照的黑色轿车将她抓走、抄家。期间，她的亲友非常担忧她的安危，曾多次打听、寻找她下落，费尽周折才打听到她已被非法关押在遂宁永兴镇看守所。

秦正芳四月二十八日上午在路上，遭镇江寺派出所警察绑架，然后非法抄家，把大法书籍抄走。秦正芳当天被送到永兴镇看守所非法关押。◇

